



Cind există preocupare pentru atragerea tineretului in activitatea cultural-artistică

Pina nu de mult activitatea culturala in cadrul Intreprinderii nr. 4 Constructii era aproape inexistentă. Formația artistică inițiată încă din 1952...

Biroul de reclamații și sezișări în slujba oamenilor muncii

In urma hotărârii Consiliului de Miniștri nr. 4012 din anul 1953, au luat ființă pe lângă organele centrale și sfaturile populare Biroul pentru rezolvarea reclamațiilor și sezișărilor oamenilor muncii.

Și in cadrul sfatului popular al orașului nostru își desfășoară activitatea un asemenea birou. El își duce activitatea in scopul întăririi legalității populare al combaterii practicilor birocratice...

Activitatea biroului nostru de reclamații este îndrumată îndeaproape de Comitetul executiv al sfatului popular, care analizează periodic reclamațiile și sezișările oamenilor muncii...

Oamenii muncii din orașul nostru se adresează cu încredere personalului acestui birou în cele mai variate probleme. In toate cazurile doleanțele lor sînt ascultate și luate în seamă.

Numerul in prima jumătate a anului 1958, au fost înregistrate la acest birou 311 sezișări și reclamații din care marea majoritate au fost soluționate pînă in prezent.

demnizație pe o perioadă de o jumătate an. Cercetîndu-se cazul la Oficiul de prevederi sociale s-a constatat că dosarul reclamantului n-a fost complet...

Dar cetățenii se adresează nouă nu numai cu probleme ce-l interesează exclusiv numai pe el. Grupuri de oameni al muncii ne sezișează diferite aspecte de neglijență din cartierele lor...

De asemenea mai mulți cetățeni din cartierul Micăleaș nu-au adus la cunoștință faptul că in cartierul lor activitatea culturală se desfășoară in mod nesatisfăcător...

S-ar putea înșira încă multe exemple de sezișări și reclamații juste și rezolvate in mod favorabil. Ceea ce este esențial însă in activitatea acestui birou este contribuția sa la îmbunătățirea activității instituției noastre...

INIȚIATIVĂ LAUDABILĂ

Comitetul executiv al Sfatului popular al comunei Curtici, sprijini îndeaproape măsurile pe care le întreprind direcțiunile școlilor elementare în direcția creării a cit mai bune condiții pentru politehizarea învățămîntului.

Imediat după terminarea anului școlar, comitetul executiv, in colaborare cu direcțiunea școlii elementare de șapte ani nr. 1 din comună au proiectat construirea unui atelier în care elevii să desfășoare o activitate practică.

Concursul literar ghicitoare

Consiliul regional ARBUS, in colaborare cu Sfatul popular, secțiunea învățămînt și cultură și CLCD Timișoara, aduce la cunoștința tuturor celor interesați că buletinele de participare la concursul literar ghicitoare pot fi trimise la Consiliul regional ARBUS...

Tragerea la sorți va avea loc in ziua de 27 Iulie în grădina de vară a cinematografului „Maxim Gorki” Timișoara.

Impresii de la Conferința națională de farmacie

Intre 29 VI—3 VII a avut loc in capitala țării noastre prima conferință națională de farmacie. Aula mare a Facultății de Științe Juridice s-a dovedit neîncăpătoare pentru numărul mare de farmaciști veniți din toate colțurile țării...

fică in rezolvarea diverselor probleme legate de farmacie și medicament, a fost posibilă, așa după cum a reieșit din lucrările conferinței, datorită sprijinului neprețuiețit acordat de partid și guvern sectorului farmaceutic — factor activ in ocrotirea sănătății publice.

In cadrul simpoziului „Incompatibilități farmaceutice, aspecte teoretice și practice” prezentat de prof. dr. Petre Ionescu Stolan precum și corferatele susținute de unii delegați străini, au urmărit ca și referatul să elucideze una din cele mai vaste și inepuizabile probleme cu care practica farmaceutică se întâlnește la fiecare pas: aceea a incompatibilităților.

Conferința națională de farmacie

— prima conferință ținută la noi în țară și-a atins cu prisosință scopul. Nivelul științific, realizările prezentate in organizare și cercetare științifică a făcut ca farmacia din RPR să se situeze pe un loc de frunte. Conferința națională n-a făcut cu-nosuși peste hotare. Ea a reușit să inarmeze pe participanții din țară și străinătate cu o serie de cunoștințe practice și teoretice.

Minutul schimb de experiență pe care delegații regiunii Timișoara l-a făcut in timpul conferinței cu delegațiile străine in domeniul organizării, publicațiilor de specialitate, cercetării științifice și a practicii farmaceutice n-a deschis orizonturi și perspective noi. Ca unul care am făcut parte din această delegație imi dau seama de învătămintele pe care le-am tras din lucrările conferinței.

Farmaclist MARIUS COCONOIU

Ne scriu corespondenții de la uzinele „30 Decembrie”

Filatorii au realizat noi succese in producție

Insufleteți de succesele realizate in primul trimestru al acestui an, muncitorii și muncitoarele din sectorul filaturii au pornit cu avânt in muncă, in întrecerea socialistă, reușind să obțină însemnate succese in producție și in cel de-al II-lea trimestru.

Astfel, planul valoric la producția globală pe sector, in cel de-al doilea trimestru, a fost realizat in proporție de 101,7 la sută. Pe schimburi cele mai bune realizări au fost obținute din nou de schimbul B care și-a realizat sarcinile de plan in cel de-al doilea trimestru in proporție de 102,5 la sută.

Succese deosebite in producție, in această perioadă de timp, au reușit să obțină și brigăzile de producție UTM ale căror rezultate au adus o contribuție însemnată la realizarea planului pe sector. De exemplu, membrii brigăzii UTM din schimbul A și-au realizat sarcinile de plan in proporție de 107,9 la sută, cei din brigada UTM din schimbul B 107,2 la sută, iar brigada UTM din schimbul C cu 107,1 la sută.

Dintre filatorii cele mai frumoase realizări le-au obținut laminorista Ana Oster, cu o realizare de plan de 115 la sută, filateristele Rozalia Matel cu o realizare medie de plan de 121 la sută și Ecaterina Luncan

cu o realizare de plan de 104,3 la sută. Muncitorul Gh. Gherman și-a realizat planul de lucru in proporție de 122 la sută. O depășire medie a planului de producție cu 10 la sută a fost realizată de Francisc Molnar, Victoria Popa, Iolanda Radu, Maria Mihăleș, Persida Hanțiu și Maria Imbroane.

Cl chiar și depășit cu 2,3 la sută. La această realizare au contribuit prin muncă efectivă țesătoarele Eugenia Murgoci, care și-a depășit planul de producție cu 25 la sută, Ecaterina Zimmermann cu 24 la sută, Vera Kötörmy și Maria Sava cu 21 la sută, Eva Szűke, Magda Herberger și Livia Bărnău cu 20 la sută depășire de plan, Elena Benea cu 22 la sută și altele.

Și-au depășit sarcinile de plan

Prin hărnicia lor, muncitorii din țesătoria I—II a uzinei au obținut in ultimul timp realizări mai frumoase in producție. Astfel, planul de producție trimestrial pe țesătoria I—II a fost nu numai realizat,

Muncitoarele țesătoriei a III-a și a IV-a

Colectivul de muncă din secțiile III—IV țesătorie luptă cu însuflețire in cadrul întrecerii socialiste, pentru realizarea la timp și in bune condiții a sarcinilor lunare de plan. Astfel, în cursul lunii Iunie a.c. planul valoric la producția globală revenit acestor secții a fost realizat in proporție de 100 la sută. Cu această ocazie s-au evidențiat o serie de muncitoare care, folosind din plin cele 480 de minute de lucru, au reușit să obțină însemnate succese. De pildă, in țesătoria a III-a Ana Hărățiu a obținut o realizare de plan in proporție de 122 la sută, Livia Valentiu—115 la sută.

Motorul Arad - Selecționata Baia Mare

In organizarea colectivului sportiv „Motorul” se va desfășura simbătă întâlnirea de box dintre echipa „Motorul” Arad și selecționata regiunii Baia Mare.

Ținînd seama că in ambele formații vor evolua o serie de boxeri valoroși, partida se prezintă a fi viu disputată. Localnicii vor utiliza următoarele formații: Mihailovici, Toma, Popovici, Komori, Uruicu, Belay, Varga, Ebervaln, Hayer și Berlig.

Polo pe apă C.F.R. Arad - Rapid Cluj

In cadrul campionatului republican de polo pe apă categoria B formația arădeană CFR va evolua duminică in localitatea, în cadrul competiției cu începere de la orele 20,30.

(din oădurice) cu începere de la orele 11.

Localnicii vor utiliza în această partidă următoarele formații: Szőgfi — Sfărălă, Frank I — Sakaman — Borza, Konton, Frank II.

S-a îmbunătățit munca comisiei de femei de la Centrul mecanic „Bernath Andrei”

In jurul comisiei de femei din Intreprinderea noastră activează peste patruzeci de femei. Rodul acestei activități, in ultima vreme devine mereu mai vizibil. 80 la sută din muncitoarele centrului sînt frumozăre in producție.

A. DANCIU

Din activitatea Filialei de vînătoare și pescuit sportiv

In scopul obținerii de succese in educarea membrilor vînători și pescari, comitetul Filialei de vînătoare și pescuit sportiv Arad, se preocupă in permanență de a organiza diferite acțiuni in ce privește protecția vînatului și a pescuitului.

Penru a putea înțări și mai mult legătura între cele două sectoare — vînători și pescari — noul comitet organizează in ziua de 13 Iulie 1958

un grup de muncitoare, de care răspunde tovarășa Magdalena Hecner. Ghișeul CEC tot de femei e condus. De această muncă se ocupă tovarășele Maria Munteanu, Elisabeta Lopștein, Irina Șimăndan și Elena Cicos.

Comisia de femei a organizat și o festivitate cu program artistic în cadrul căreia copiii salariaților au primit daruri in valoare de aproximativ 5.000 lei.

SPECTACOLE

„GH. DOJA”: rulează filmul Don Giovanni. Repr. la orele 3, 5, 7 și 9. „N. BALCESCU”: rulează filmul Minciuna. Repr. la orele 3, 5, 7 și 9. „I. HERBAK”: Cicatricea. Repr. la orele 3, 5, 7 și 9. „I. L. CARAGIALE”: Urme in noaptea.

INFORMATII

COOPERATIVA „DECORATIVA” atrage atenția Intreprinderilor de stat și locatarilor să efectueze curățirea și reconstrucția sobelor de teracotă

Curățim covorale metodă de curățire specială Cooperativa „Chimica”

MON EN 3 PUBLIC. Poleți cârtici 2000

Centrul meteorologic Arad comuncă: Azi, 11 Iulie, 1958, vreme călduroasă cu cerul variabil ziua și innourări parțiale noaptea. Temperatura în ușoară creștere, ziua va urca între 26 la 32 de grade iar noaptea va cobori între 13 la 16 grade.

SPECTACOLE. „GH. DOJA”: rulează filmul Don Giovanni. Repr. la orele 3, 5, 7 și 9. „N. BALCESCU”: rulează filmul Minciuna. Repr. la orele 3, 5, 7 și 9. „I. HERBAK”: Cicatricea. Repr. la orele 3, 5, 7 și 9. „I. L. CARAGIALE”: Urme in noaptea.



